

以身殉职

# 连续22天每天工作13小时 老交警累倒在岗位上



徐守强(右)在路面上指挥交通



徐守强(左一)夜间执法 警方供图

3月3日深夜10点,53岁的南京溧水交警徐守强正在街面上执行设卡盘查任务。虽然晚上已经感到身体不适,但他仍坚持着。到了深夜10点10分,身体不适感突然加重,他终于撑不下去了。但谁都没有想到,徐守强再也没能醒过来。他用这一特殊的方式,告别了自己深爱的、干了30年的交警工作。3月6日,徐守强追悼会暨遗体告别仪式举行,300多警民自发前来为他送行。

通讯员 溧公宣 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

## 22天每天工作13小时,他倒下了

3月3日,早上7时至9时,在中大街机关幼儿园路段护学;9时至12时,在中大街重要堵点疏导交通;13时至14时,在中队召开“两会”安保工作部署会;14时至16时,参加摩托车专项整治行动,其间完成两次外警任务;16时至17时,在中大街机关幼儿园路段护学;18时至19时,在中队召开例会;19时至22时,在分龙岗执行街面设卡盘查任务……这是徐守强生命中最后一天的工作安排,而这样每天工作13个小时的情况,已经持续了22天。

其实,从3月3日下午4点开始,徐守强就感到身体不适,但他还是咬牙撑着。到深夜10点10分,身体不适加重,

次日2时56分,呼叫120急救车……最终,徐守强没能挺过来。经医生诊断,徐守强为心源性猝死。

今年53岁的徐守强,1982年11月入伍,1988年参加公安工作后,一直在南京市公安局溧水分局交警大队工作,历任在城交警中队民警、警长,交警大队秩序科副科长、永阳交警中队指导员。从警30年来,他先后10余次被评为优秀公务员,受到市局嘉奖。

3月6日早上,徐守强追悼会暨遗体告别仪式举行,300多警民自发前来为他送行。

## 过年值班自己要排在三十、初一

从警30年来,徐守强一直在平凡的交管岗位上默默无闻地工作,他总是第一个到单位,最后一个离开,主动加班

加点,从不言苦、从不言累,被同事们誉为“老黄牛”。

今年春节值班,徐守强对中队队长说:“过年值班,就把我排在三十、初一吧,让兄弟们好好吃个团圆饭。”

## 小舅子的车他照样扣

作为交警中队指导员,徐守强在交通执法过程中清正廉洁、秉公执法,从不为金钱和人情所动,从不接受吃喝宴请,从不吃拿卡要和办人情案。今年年初,徐守强的柘塘老乡带着礼品找到他,请求帮忙消除交通违法曝光,被他严辞拒绝。

去年9月,徐守强带领中队民警在城区开展“三小车”专项整治行动,当场查获其小舅子驾驶的一辆“三小车”。虽然车主是自己的亲戚,但徐守强没留一点情面,当场将车辆查扣。

低调行善

# 女民警每月寄钱来 修鞋匠致信公安局寻人

“喂,是张艺月警官吗?”“我是。”“可算找到你了!谢谢你!真的特别感谢你!”

近日,南京鼓楼公安分局汉中门派出所女警张艺月接到一个来自盐城东台的电话,电话那头是盐城东台的残疾修鞋匠陈焕龙。这背后到底发生了什么,事情还要从一封感谢信说起。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹  
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

张艺月(左)和文文 警方供图

## 盐城修鞋匠寄来寻人信

近日,一份信封上写着“寻找女警察的感谢信”通过特快专递寄到了南京市公安局局长的手中。这份来自盐城东台新街镇修鞋摊的感谢信写出了

### 尊敬的领导:

冒昧写信打扰您,是想寻找感谢贵局一个资助我家庭的女警察。我家住在江苏省东台市……名字叫陈焕龙,小时候患小儿麻痹症造成下肢残疾……老婆离家出走至今未归,我独自一人抚养女儿(抱养)。从去年9月至今,我卡上每月都会收到300元钱,去年年底还有人带礼品给我。我一直在打听这个好心人是哪儿的……直到过年回老家,老家邻居家的女儿问我有没有人资助我,才知道是我老家邻居的女儿跟南京的一个女警察讲了我的事……想请领导帮助我寻找到这位好警察的工作单位,目前我只知道这个女警察是在南京市公安局工作,名字叫张意月(音)……

一个感恩的父亲 陈焕龙

## 寻找好心女警

南京市公安局局长收到这封信后,安排人寻找这位好心的女警。经过一番筛选排查确认这名女警叫张艺月,是鼓楼公安分局汉中门派出所的一名户籍民警,今年24岁。

张艺月告诉现代快报记者,她与陈焕龙一样,都是盐城东台人,一次回老家的时候偶然听说了陈焕龙家的情况,她特地到陈焕龙家里,看到了他家中窘迫的状况。当时她鼓励陈焕龙的女儿努力学习,并在心里决定默默资助他们。

“我觉得他挺不容易的,他属于一个需要别人给予更多关爱和照顾的群体,但他却用自己微弱的力量为另一个更微小的生命撑起一片天。我见过他的养女文文(化名),很开朗很阳光,一看就是在爱中成长起来的女孩。我只是想尽自己的绵薄之力帮助他们父女,真的没有什么。”

最终,陈焕龙与张艺月通了电话,陈焕龙很激动,再三表示感谢,张艺月则有点不好意思,一直鼓励文文好好学习、备考。

# 让一部分南京人先种上牙

把牙科利润让利给消费者是责任感的体现

连日来,南京缺牙市场又进入新一轮低价风潮,主要是源于几天之前南京金铂利口腔发出的一个通告,到金铂利口腔SG种植体只需要980元/颗。不少市民都开始疑惑这么便宜靠谱吗?质量有保障吗?带着这个疑问,我们来到金铂利口腔,找到门诊韩相国院长,让他来为我们解开心中的疑惑。

通讯员 王瑞梅

## 种植体980元/颗靠谱吗?

对于市民疑惑的低价种植是否靠谱的问题,韩相国院长介绍说,这是2017年SG种植体980元特惠系列一阶段推广活动的推广价,质量有保障,患者可放心,活动旨在让一部分南京人能够种上牙,感受种植牙带来的便利,厂商仅提供200颗特价种植体,售完便恢复原价,市民来后第一颗种植体只售980元,特价种植体每人仅限一颗。此外,金铂利口腔与SG厂商还将联合举办种植牙大会暨新品发布会活动,在大会之前,来金铂利口腔980元除了可以购买第一颗SG种植体,还将获得种植牙大会及新品发布会的门票、两年种植体保养、家庭洁牙套餐、品牌蚕丝被等。

## 低价种植,质量有保障

众所周知SG是目前市面上性价比较高的一款种植体,不仅品质高,价格也便宜,被誉为“平民化种植系统”,也因为这样深受广大南京缺牙市民的好评。韩相国院长指出,做种植牙并非千篇一律,不同年龄、不同原因、

不同体质及不同颌骨结构的牙齿失患者,都要进行个性化的种牙设计,再进行对应治疗,这就对种植体提出了更高的要求,要求种植体能够适用于各种缺牙类型的修复治疗,而SG就完全符合个性化种牙设计的要求。

## SG新品种植体上市,新品发布即将举办

据了解,SG种植体虽然价格亲民,但是品质并不输于目前市面上其他种植体,具有性价比高、适合全口/半口大面积种植、可进行个性化种植设计等优点。个性化的种植设计,就是根据每个人的口腔条件不同,设置种植体的规格,保证贴合。此外,SG厂商经过3年多的研究和多次临床试验后推出的新品睿齿系列种植体也即将上市,除了延续SG平价风格外,在性能上也有了新突破,如更适应牙槽骨、更方便医生植入、愈合更快、更坚固和使用时间更长等,可以说是一款与人体骨质兼容更好的种植体,新品发布会将于近期在南京举办,想了解的患者也不妨前来了解一下。

## 活动通知

金铂利口腔联合SG种植厂商,智慧生活·好牙相伴首届智能种植牙大会(南京)暨SG睿齿系列新品发布会即将举办。在本次种植牙大会上,除了韩相国院长会亲自对缺牙危害、修复、种植牙等进行相关知识普及外,还安排足够时间现场互动,解答患者的疑问。当天,SG方负责人也亲临现场,对SG新品种植体进行详细讲解。此外,活动当天还设有抽奖环节,奖品总额近百万,如果您或者您的亲戚朋友有缺牙的困扰或者想做种植牙,不妨于活动当天持门票前来参加,了解详情请拨打本报读者热线咨询。

本报读者热线:025-84783644